

# 永康六中开学典礼遇上教师节

## 老师 您是点亮我心中信念的灯

记者 叶宁

本报讯 衷心的感谢！老师，是您点亮了我心中的信念，老师，您辛苦了；老师，祝您节日快乐！10日，永康六中举办2020年秋季开学典礼暨教师节庆祝大会。在舞台上，19位学生代表全校学生表演了诗朗诵，将祝福和感恩送给老师。

台上，学生的朗诵深情投入、铿锵有力；台下，教师们心潮澎湃、眼含泪水，无不为之动容。据了解，此次表演是由该校学生会和广播站的学生干部自发组织抽课余时间排

练，他们想把这份特殊的礼物送给老师们。

我听到的时候很激动，学生们真是太有心了，心里暖暖的。该校教师应玲珍坦言，虽然早就预想过教师节会收到祝福，但看到学生自发组织的朗诵表演时，还是难掩激动之情。

在典礼上，为鼓励先进，永康六中表彰了上一学年取得优秀教学成果的120多名教师代表。全校120多名教师还在1500余名学生面前，重温了执教誓词。通过表彰，学校会营造一种鼓励先进、尊师重教的氛围。副校长徐晓华说。

当开学典礼遇上教师节，学生更是别出心裁地向老师献礼。在校园道路两侧摆满了一幅幅学生画作。原来，该校美术班的学生们以师生情谊落笔作画，把自己阶段性的学习成果以画展形式展出，以此来感谢老师们的辛勤付出。

永康六中党支部书记、校长徐晓光表示，新学期要有新作为、新气象，他希望每位老师心情愉快地工作，在这里成就自己的事业和家庭梦想，希望每一名同学都在六中成人成才，找到一条属于自己的通向未来、通向未来的成功之路。



### 家校共育

8日晚，人民小学召开一年级新生家长会。

校长施佩佩以“三人同行，人人皆行”为主题，围绕“家校共育”的精度、力度、温度三方面内容，与家长分享教育经验、探讨教育问题。她以关键词“秩序”，告诉家长们特殊时期，学校采取分时段错峰放学并科学规划学生进出路线。

通讯员 陈超男 摄

# 城西小学鼓励新生争做 晨曦 好少年

记者 章芳敏

本报讯 9日，城西小学举办了一年级新生入学礼活动，旨在让孩子们更好地转换角色，增强入学的仪式感。

晨曦，是城西的谐音，意犹深远，代表着孩子们的生机勃勃，象征着学校的蒸蒸日上。活动中，新生们在签名墙上一笔一画郑重写下自己的名字。通过与祖国先锋合影活动，引导

新生崇尚先锋，学有榜样，行有方向。作为足球特色学校，新生入学第一天还体验一把射门的乐趣。

随后，新生们到达各班教室，一年级的班主任们提前做好了各项准备工作：整洁的教室、活泼热烈的欢迎词、整齐的新书，无不体现着她们的用心和细心。

恭喜你，成为一名小学生！小朋友们，快去“精神加油站”领取神秘

礼物吧！精神加油站是老师们设的一个小哑谜，指的就是晨曦图书室。它为孩子们准备了特制的书签，祝愿孩子们打开阅读之门，养成阅读习惯。

城西小学校长徐洪波说，希望通过这场入学礼，播撒爱国、运动、阅读的种子。学校希望，小晨曦们能够感受到校园文化的气息，成为“灵动自信、乐学善思”的城西好少年。

# 嘭！男子左前臂顿时血肉模糊

## 自酿葡萄酒最好选用陶瓷器皿，装填不要太满，以防爆裂伤人

记者 李梦楚 通讯员 徐伟

本报讯 眼下正是葡萄大量上市的季节，不少人会整箱整箱地购买葡萄回家，自酿葡萄酒。但是，如果酿制过程中操作不当，也存在着很大的安全隐患，不幸的唐先生便中招了。

8月23日晚，唐先生想着已经酿了半个月的葡萄酒应该可以饮用了，便打开装着葡萄酒的玻璃瓶，滤去浮在上层的葡萄果皮残渣、泡沫等，想要将酒分装到另两个玻璃瓶中。

就在唐先生倾倒葡萄酒时，溶解在酒酿中的二氧化碳挥发产生了气

泡，突然地往上冒。嘭的一声！玻璃瓶瓶底裂开，砸在唐先生左前臂上。唐先生的左前臂顿时鲜血如注、血肉模糊，家人急忙将他送往市一医急救中心。

接诊医生张小克、许晓峰见状，判断唐先生左前臂血管、神经、肌肉断裂，立即予以输液、止血等应急处理，并做好相关术前准备。在市一医骨科二科纪益魁手术团队的通力协作下，4个小时后，医生为唐先生完成了左前臂血管、神经、肌肉断裂的吻合。目前唐先生正住院康复中。

近些年，自酿葡萄酒反被爆裂的酒瓶

割伤或炸伤的事件屡见不鲜。为何自酿葡萄酒会有发生玻璃瓶爆裂的现象呢？原来，市民自酿葡萄酒时，往往会加入一些冰糖。葡萄在发酵过程中，会将糖分转化为酒精并产生大量的二氧化碳气体。气体在完全密闭的容器中越来越多，加上处暑前后室内气温高，就会产生巨大的压力，一旦超过容器的承受限度，容器就会裂开乃至爆裂。市一医相关医生提醒，在自酿葡萄酒过程中，最好选用陶瓷器皿，在装填葡萄酒时最好只装到瓶子的三分之二，瓶口封闭不要过严、过紧，以利瓶内气压过高时气体能自动流出。



老中医柳忠  
谈食疗

### 红花炒鱿鱼

主料 红花10克 鱿鱼500克 黑木耳10克 姜、葱、盐、料酒、味精、植物油各适量。

制法：先将红花淘洗干净，去杂质，木耳发好。鱿鱼用温水发透，洗净，切成3厘米宽、4厘米长的块状，再在块上切成花纹。然后将炒锅放武火上烧至六成热时，加入植物油，下

入姜、葱、鱿鱼、黑木耳、料酒翻炒，再加入盐、味精炒熟，投入红花，再翻炒几下即成。

跌打损伤、妇女经闭、经来腹痛、产后恶露不行、腹部肿块之人可用之。

由柳忠中西医结合诊所提供

### 公开曝光栏

为进一步加强安全生产工作，增强安全执法的威慑力，永康市应急管理局将分批次对本年度受到安全行政处罚的企业进行曝光。

5月，永康市大丰工贸有限公司锁闭生产经营场所安全出口，该行为违反了《中华人民共和国安全生产法》第三十九条，被永康市应急管理局实施行政处罚；

5月，永康市明义不锈钢制品厂锁闭生产经营场所安全出口，该行为违反了《中华人民共和国安全生产法》第三十九条，被永康市应急管理局实施行政处罚；

5月，永康市洪润纸制品厂锁闭生产经营场所安全出口，该行为违反了《中华人民共和国安全生产法》第三十九条，被永康市应急管理局实施行政处罚；

5月，永康市栎树自动化设备有限公司特种作业人员未经专门的安全作业培训并取得相应资格上岗作业，该行为违反了《中华人民共和国安全生产法》第二十七条，被永康市应急管理局实施行政处罚；

5月，永康市微斯蒂工贸有限公司特种作业人员未经专门的安全作业培训并取得相应资格上岗作业，该行为违反了《中华人民共和国安全生产法》第二十七条，被永康市应急管理局实施行政处罚；

5月，永康市玖奇工贸有限公司未与承租单位签订专门的安全生产管理协议，该行为违反了《中华人民共和国安全生产法》第四十六条，被永康市应急管理局实施行政处罚；

5月，永康市荣力发五金工具厂未与承租单位签订专门的安全生产管理协议，该行为违反了《中华人民共和国安全生产法》第四十六条，被永康市应急管理局实施行政处罚；

5月，永康市古山建福金属制品厂未与承租单位签订专门的安全生产管理协议，该行为违反了《中华人民共和国安全生产法》第四十六条，被永康市应急管理局实施行政处罚；

5月，永康市皓琪五金制品厂未按规定对从业人员进行安全生产教育和培训，该行为违反了《中华人民共和国安全生产法》第二十五条，被永康市应急管理局实施行政处罚；

5月，浙江山风教具股份有限公司未建立事故隐患排查治理制度，该行为违反了《中华人民共和国安全生产法》第三十八条，被永康市应急管理局实施行政处罚。



永康市应急管理局(人防办)  
安全举报电话：  
13588606110 575110